

## Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 23. února přišli naposledy rozloučit s panem **Jaroslavem Medkem z Vyškova**.

Děkujeme všem též za květinové dary a projevy soustrasti. Manželka s rodinou.

## Vzpomínky



*Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál.*  
Dne 22. února to bylo 5 roků, co nás navždy opustil pan **Vlastimil Grulich**. Stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.



*Slzy a smutek odvané čas, ale bolestivá vzpomínka zůstane v nás.*  
Dne 24. února by se dožil 40 let náš drahý syn pan **Radim Krkoška** a náš drahý vnouček **Dominiček** by se dožil 15 let.

S láskou a úctou stále vzpomínají maminka a bratr s rodinami.



*Život, tatínku, s Tebou byl krásný, měl jsi nás všechny rád. S láskou a vděčností budeme vzpomínat.*  
Dnes, 25. února, je to 6 let, co nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček a pradědeček pan **Oldřich Lukeštin z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery a synové s rodinami.



*...a přišla dlouhá noc a po ní žádné ráno.*  
Dne 28. února uplyne 10 roků od náhlého úmrtí pana **Jaroslava Hanouska z Vyškova**. Za vzpomínku děkují manželka, synové a vnučata.



Dne 28. února 2016 to bude rok, co nás navždy opustila paní **Věra Kratochvílová z Ivanovic na Hané**. Za tichou vzpomínku děkují dcera Lenka, Hana a syn Miloslav s rodinami.



Dne 28. února uplynou 2 roky, co nás opustila milovaná manželka, matka, babička a prababička paní **Miluše Peloušková**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel a dcery s rodinami.



Dne 2. března 2016 tomu bude 12 roků, co nás opustil náš drahý manžel, dědeček, pradědeček pan **Zdeněk Hladký**. Stále vzpomínají manželka Dana a dcera Dáša s rodinou.



*Kdo v srdcích žije, neumírá...*  
Dne 3. března vzpomene 20. výročí úmrtí paní **Jaroslavy Koudelkové z Královopolských Vázan**. S láskou a úctou vzpomínají dcery Marie a Anna s rodinami a bratr Zdeněk s rodinou. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Dne 3. března 2016 by se dožila naše milovaná maminka, babička, prababička a tchyně paní **Františka Trávníčková z Boškůvek 90 roků**. Za vzpomínku děkují dcery Ivana a Květa s rodinami.



*Čas plyne a vzpomínky zůstávají...*  
Dne 3. března 2016 uplynou 4 roky od úmrtí pana **Vladimír Beneš**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a vnučata.



*Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál...*  
Dne 8. března 2016 uplyne 8 let od úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka a bratra pana **Jindřicha Sedláře z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkují manželka, syn a dcera s rodinami.



*Čas plyne, život jde dál a Ty se, maminko, nevrátíš k nám. Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička na hřbitov zůstala jen. Kytičku květu jen můžu Ti dát a s bolestí v srdci vzpomínat.*  
Dne 8. března vzpomene nedožitých 77 let paní **Alžběty Kapounové z Bučovic**. S láskou vzpomínají manžel Miroslav, synové Mirek a Josef i dcera Jarka s rodinou.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### JE NÁS VIDĚT!

Policisté zvou rodiče a děti na akci upozorňující na význam reflexních prvků.

V pátek 26. února pořádají vyškovští policisté již tradiční akci s názvem Je nás vidět! Dospělí i jejich děti mají příležitost přesvědčit se o tom, že i nenápadný reflexní prvek na oblečení může chodci či cyklistovi zejména nyní ve dnech se snižovou viditelností zachránit život. Pro příchozí bude od 16 hodin připravena prohlídka techniky, výstroje a výzbroje, kterou využívá Policie České republiky i městská policie. Nebudou chybět ani rady, jak při dopravní nehodě postupovat a ukázka první pomoci. Děti se mohou těšit na řadu soutěží ze znalostí v dopravě i na pohádku. Dospělí si mohou vyzkoušet speciální alkboky, které navozují stav, jakoby člověk byl pod vlivem alkoholu. Na závěr dostanou návštěvníci dárek v podobě reflexního předmětu a navštívíme je policejními vozidly. Rodiče i děti tak přímo na místě uvidí rozdíl mezi viditelností chodce s reflexním prvky a bez něho. V 18. hodin předvede Maják, středisko volného času na parkovišti před policejní budovou světelnou show.

Akci podpořilo i město Vyškov, Městská policie Vyškov, Maják Vyškov, BESIP Jihomoravského kraje a vyškovský Český červený kříž.

### HONZÍKOVA CESTA V DRNOVICÍCH

Zveme vás na charitativní koncert **HONZÍKOVA CESTA**, který se uskuteční 19. března 2016 od 18 hodin v kulturním domě v Drnovicích. Na akci vystoupí: SUVA DUAJER – folkrock Vyškov, PINK revival – revivalová kapela Blansko, POZDNÍ SBĚR – folk-rocková skupina Brno, SWEET LADIES – travesti show Zlín a NEMEHLA – folk-rock Vyškov.

Předprodej vstupenek: Drnovice – Trafika Kumr, Vyškov – Elektro Ezob. Vstupné 120 Kč. Vybrané peníze budou předány nemocnému čtyřletému Honzíkovi Vackovi.

### ČESKÉ KORUNOVACÍ KLENOTY NA DOSAH

Srděčně vás zveme na výstavu **České korunovační klenoty na dosah**, která začíná ve velkém výstavním sále a Galerii Orion v sobotu 27. 2. 2016.

Jedná se o jedinečnou putovní výstavu mistrovských replik Českých koru-

novačních klenotů, mnoha dalších exponátů a tematických zajímavostí ze středověku a doby Karla IV. v roce 700. výročí jeho narození

Na výstavě uvidíte umně vypracované repliky nejvýznamnějších symbolů české státnosti, které vytvořil jeden z nejlepších českých i evropských zlatníků současnosti Jiří Urban. Výstava je zaměřena především na nejdůležitější postavu českých dějin – Karla IV. Dozvíte se množství zajímavých informací o jeho životě a největších skutečích, které vykonal. Na výstavě uvidíte i 3D model jeho sochy v nadživotní velikosti a také 3D model hradu Karlštejna. Do života běžného středověkého obyvatele nahlédnete prostřednictvím ukázky gotické módy, středověké extravagantní obuvi, platidel, ale i nejrůznějších zbraní a dalších zajímavostí. Na výstavě můžete dožít středověké extrakční obuvi, platidel, ale i nejrůznějších zbraní a dalších zajímavostí. Na výstavě můžete dožít středověké extrakční obuvi, platidel, ale i nejrůznějších zbraní a dalších zajímavostí. Na výstavě můžete dožít středověké extrakční obuvi, platidel, ale i nejrůznějších zbraní a dalších zajímavostí.

Muzeum Vyškovska zařadilo výstavu do svého programu na počest výročí narození velkého vládaře a výstavu obohatilo o část věnovanou době Karla IV. na Vyškovsku. V tomto regionu se nacházejí pozůstatky dvou významných staveb z tohoto období – hradu Melice a pustiměřské rotundy Rotunda v Pustiměři se stala místem posledního odpočinku dvou významných osobností, příbuzných královského rodu: biskupa Jana Volka (nemanželský syn krále Václava II.) a abatýše kláštera v Pustiměři Alžběty (nemanželská dcera krále Václava III.). Na výstavě se můžete dozvědět o těchto místech a osobnostech vše, co je o nich známo, a ještě řadu dalších informací o středověku na Vyškovsku. Chybět nebudou ani archeologické nálezy z této doby.

Výstava je tedy příležitostí pro každého, kdo má alespoň trochu zájem dozvědět se něco z české historie a pokochat se krásou mistrovské šperkařské práce. Pro školy všech stupňů je připraven program, pro zájemce doplněný dílničkou, v níž si děti mohou

vyrobiť svoji repliku korunovačního klenotu. Na jarní prázdniny jsme také připravili program pro děti s doprovodem Příběh Otce vlasti, který se uskuteční 1. a 2. března 2016 vždy v 9.00, 11.00, 13.00 a 15.00 hodin a je rovněž doplněn tvořivou dílničkou. Veškeré informace o programech k výstavě naleznete na našich stránkách [www.muzeum-vyskovska.cz](http://www.muzeum-vyskovska.cz).

**Na výstavu České korunovační klenoty na dosah se můžete podívat od 26. 4. 2016 denně od 9.00 do 18.00 hodin.** Těšíme se na vaši návštěvu!

### OSLAVA MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN

Zveme vás na oslavu Mezinárodního dne žen, která se uskuteční v pátek 4. března 2016 v 17 hodin v Besedním domě ve Vyškově. Tradiční večer tance a kvalitní hudby. Občerstvení, vystoupení mažoretka a dětí z tanečních kroužků. Prodej místenek v ceně 70 Kč v OV KSČM, Hrnčířská 7, Vyškov. Středa od 14 do 16 hodin. Tel.: 725 646 076.

### MKS VYŠKOV ZVE

Dovolujeme si vás upozornit, že od této chvíle můžete zakoupit vstupenky na akce:

- 12. 4. Drahouskové (divadlo)
  - 14. 4. Zdeněk Izer a autokolektiv
  - 21. 4. Klavírní recitál laureátky Olgy Punko (KPH)
- Vstupenky můžete zakoupit v předprodeji v Turistickém informačním centru nebo rezervovat on-line na <http://vstupenky.vyskov-mesto.cz>

### BAZÁREK OBLEČENÍ PRO DĚTI

MC RADOST, z. s. a MKS Vyškov vás zve na: Bazárek oblečení a potřeb pro děti 26. února od 9 do 17 hodin ve velkém sále Besedního domu. Blíží info na: [www.mcradost.cz](http://www.mcradost.cz)

### KARNEVAL V LULEČI

Maják – středisko volného času Vyškov a Sbor dobrovolných hasičů Luleč váš zvou na **KARNEVAL** v sobotu 12. března 2016 od 14.30 do 16.30 hodin v sokolovně Luleč. Pirátské soutěže, diskotéka, pohádková tombola. Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 30 Kč.

### POZVÁNKY DO KNIHOVNY

**KARLA DVORÁČKA VE VYŠKOVĚ KONCERT SPOLEČNÁ VĚC**  
Unikátní parabolická projekce ve Vyškově dne 3. března 2016 v 19 hodin. Tomáš Pfeiffer a Vodnářský zvon vytvářejí jedinečné souznění hráče a nástroje a tvoří tak neopakovatelný umělecký zážitek. [www.dub.cz](http://www.dub.cz)

### CVIČENÍ VE VYŠKOVĚ

**ZUMBA CARDIO STEP** – každé pondělí od 19 hod. na ORLOVNĚ. **PILOXING** – každé úterý a čtvrtek od 19 hod. na ZŠ LETNÍ POLE. **KNOC-KOUT** – každé pondělí od 18 hod. na ZŠ NÁDRAŽNÍ 5. **ZUMBA OD 9. 2. 18.00-18.55 na ZŠ LETNÍ POLE.** Přihlášky a info o cvičení na [WWW.DANCEAFITNESS.CZ](http://WWW.DANCEAFITNESS.CZ)

### MAJÁK VYŠKOV ZVE

**29. 2.–4. 3. Jarní prázdniny v sedle** – jezdecký výcvik pro začínající jezdce, v areálu Šafářského dvora od 8.00 do 12.00 hod.

**29. 2.–4. 3. Jarní prázdniny v Olšanech** – pestrý program ve víceúčelové budově Olšany od 8.00 do 15.00 hod. + výlety do Vída science centra Brno a do Zábavního parku Bruno family Brno.

## Černá kronika

### NEHOD SE ZVĚŘÍ PŘIBÝVA

Dopravní nehody, při kterých figuruje zvěř, nejsou v tomto období výjimkou. Za loňský rok nahlásilo policistům na Vyškovsku sedmdesát jedna řidičů srážku se zvěří. Většinou jde o srny, někdy vbehne do cesty i divoké prase. Méně často již šoféři hlásí nehody, kdy srážka drobnou zvěř. Taková se stala například v neděli večer. Pod kola vozidla VW Golf vběhl na silnici 1/50 poblíž Slavkova u Brna zajíc. Mladý řidič nahlásil nehodu dodatečně. Předběžná škoda na vozidle byla vyčíslena na jedenáct tisíc korun. Letos jde již na Vyškovsku o sedmou nahlášenou srážku se zvěří.

### NAFTA ZMIZELA

Nákladní vozidlo zaparkované v obci Křenovice přilákalo v posledních dnech zloděje. Jeho hlavním cílem byly pohonné hmoty. Aby se však k naftě dostal, musel překonat víčko palivové nádrže. Neznámý lapka tak ukradl naftu v hodnotě pět set korun, na vozidle však způsobil jedinou takovou škodu. Případem se zabývají slavkovští policisté. Za krádež hrozí pachatelůvi až dvouletý trest za mřížemi.

### POLICISTÉ KONTROLOVALI CHATY

V pátek 19. února proběhla na Vyškovsku preventivní bezpečnostní akce zaměřená na kontrolu rekreačních oblastí a chatových objektů. Cílem této akce byla ochrana majetku občanů a předcházení trestné činnosti. Policisté zkontrolovali

### CESTOVÁNÍ S LIVINGSTONE

Oblíbený cyklus cestovatelských přednášek, které se konají již tradičně každý čtvrtek od 18.00 hodin v podzemní sále Hanáckého statku v zooparku. Jednotlivé vstupné je 40 Kč, permanentní vstupenka na desetidenní cyklus stojí 300 Kč.

**25. 2. Pavel Bém – Nepál – Manaslu, hora ducha a duchů** – Tajemná, magická a falická Manaslu (8 163 m), je osmou nejvyšší horou světa. Nachází se v pohorí Mansiri, v centrální části nepálského Himálaje. Je horou „duchů“. Či přesněji – posvátnou horou „duše“ a „Ducha“. A také intelektu. V *sanskrtu* znamená slovo „manasa“ právě duši, duchovno či intelekt. Reprezentuje pozitivní síly světa, ovládané vědomí, svět meditace, spirituality a duchovního poznání. Osmá nejvyšší hora světa je symbolem nekořennosti a univerzální božské jednoty.

### 3. 3. Darja Smidová – 20 top národních parků světa

Společně prostudujeme křížem krázem tři kontinenty – Asii, Ameriku i Afriku. Zastavíme se na nejkrásnějších místech naší planety. Navštívíme nejvyšší pohorí světa Himálaje, tajemné Horní Dolpo, pohádkové království Bhútán, indonéské sopky, ostrov Komodo. Učaruje nám krásna Aljašky i ledové Patagonie. V čem tkví krása Peru a Bolívie? Pověstnou třesinkou pak bude především národní parky Afriky – od Keni po Jihoafrickou republiku. Soustředíme se budeme nejen na africkou faunu, ale i na nejvyšší vrcholy černého kontinentu. Každý si přijde na své!

### 10. 3. Adriana Vyzulová – Etiopie

Jedna z neautentičtějších zemí Afriky. Amharský sever s legendami opředenou tisíciletou historií, skalní kostely v Lalibele a Tigray, Archa úmluvy v Axumu, svatky Timkat jako vystrážené ze Starého zákona. Nejdřívejší kmeny údolí řeky Omo, útoční Mursi se samopaly a talířky v rotech, Hamer oděnění v kozích kůžích, rituál dospívání Skok na býka. Dechberoucí scenérie hor Simien a Bale, endemické druhy pavian dželada, vlček etiopský. Pekelná proláklina Danakil, sopečné jezero Erta Ale, sirné prameny Adala, solná jezera a velbloudí karavany.

### PŘEDNÁŠKA O VZNIKU HVĚZD

Vzniku života na naší planetě předcházel mohutná exploze supernovy. Jak vůbec hvězdy a planetární systavy vznikají? Kde se bere síla a energie, která spustí termonukleární reaktor v jejich jádru? Na tyto a podobné otázky se vám odpoví přednáška člena České astronomické společnosti Ing. Jana Mazance dne 22. března 2016 v sále Hanáckého statku Zooparku Vyškov.

### VÝSTAVA PYTLÁK A JEHO ZBRÁNĚ

Rádi bychom vás pozvali na výstavu o pytlácích a jejich zbraních ze sbírky Milana Hlásenského **Pytlák a jeho zbraň** do Zámecké komory Muzea Vyškovska.

Zvěř byla již od středověku považována za součást pozemku a tudíž za majetek jeho vlastníka. Nepovolený lov někoho jiného než majitele lesa – pytláctví – byl tedy považován za krádež a podle toho i souzen a trestán. Přesto jde pytláctví historii souběžně s legální myslivostí. Vývoj chladných i palných zbraní důmyslně vyráběných pytláky budově Olšany od 8.00 do 15.00 hod. + výlety do Vída science centra Brno a do Zábavního parku Bruno family Brno.

## Opustili nás

<b>Růžena Učňová</b> (1926), Nesovice	† 17. 2.
<b>Vladislav Jedlička</b> (1939), Kozušice	† 17. 2.
<b>Josefa Habáňová</b> (1951), Malé Hradisko	† 17. 2.
<b>Marie Lišková</b> (1941), Rychtářov	† 18. 2.
<b>Václav Raus</b> (1965), Olšany	† 18. 2.
<b>Marie Pěníčková</b> (1919), Zvonovice	† 19. 2.
<b>Antonín Chromý</b> (1933), Olšany	† 19. 2.
<b>František Tenčík</b> (1941), Ivanovice n/H.	† 20. 2.
<b>Marie Šmelová</b> (1950), Vyškov	† 22. 2.
<b>Ing. Stanislav Kováč</b> (1962), Vyškov	† 22. 2.